
　　　　　　　　　　令和６年度　心のアンケート結果報告（１１月実施）

とても楽しい 楽しい
あまり楽しく
ない

楽しくない

とても楽しい 楽しい
あまり楽しく
ない

楽しくない

わかる
まあまあわ
かる

あまりわか
らない

わからない

３　授業がよくわかるかどうか。

１　学校が楽しいかどうか。

２　友だちといっしょに活動するのが楽しいかどうか。
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ときどき強い口調で言われる。 仲間外れにされた。 悪口みたいな感じ。
友達に避けられているような気がする。 軽く蹴られた。
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６　あなたの周りに、いじめ等で困っていたり悩んでいたりする仲間はいますか。

いない いる

４　 二学期の生活の中で誰かにいじめと思われることをされたことがありますか。

     どんなことをされましたか。

５　 ２学期になってネット上（SNS等）のやり取りの中でいじめられたことがありますか。

SNS等はやっていない
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実施日時:１１月１８日（水）

児童・生徒数: 小１～小４ ８０人

小５～小６ ３０人

中学部 ３５人

学校や、友達との活動を「楽しい」と感じている児童生徒が多数と

なっています。 一方で、「あまり楽しくない」と感じている児童生徒

や、「いじめと思われることをされた」と感じている児童生徒も少数

いたため、担任が中心となって聞き取り、各家庭とも情報を共有し

ながら課題解決に努めました。引き続き支援をしてまいります。

今後も全教職員で、全ての生徒が「楽しい」と思える環境を目指し、

教育活動を進めてまいります。
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